
Итоговая контрольная работа 

I Послушайте текст и отметьте верные (richtig) или неверные (falsch) утверждения 1- 7 

 

Die Satze Richtig Falsch 

1) Alexandra hält von Mode an.   

2) Alexandra zieht einen Rock und 

eine Bluse. 

  

3) Sandra mag für Mode viel Geld 

ausgeben nicht. 

  

4) Sandra zieht die billigen und 

praktischen Sachen. 

  

5) Erika interessiert sich für Mode 

nicht, deshalb trägt sie märken Sachen 

nicht. 

  

6) Susana kauft designe Sachen sehr 

gern. 

  

7) Michael sagt dass top modische 

Sachen natürlich teuer sind. 

  

 

II Перепишите предложения и поставьте возвратные глаголы в нужную форму, обращайте внимание на порядок слов в 

предложении и склонение частицы sich. 

1. Wir ... zu euch. (sich setzen) 

2. Er ... nach der Frühgymnastik immer wohl. (sich fühlen) 

3. Ich ... nicht weit von der Tafel. (sich setzen) 

 

III Соедините немецкие слова с их русским значением 



1 modisch         ленивый 

2 lustig сложный 

3 gefallen  модный 

4 kompliziert счастливый 

5 faul  нравиться 

 

IV Поставьте welch-, dies-, jed- в нужную форму. 

1. Welch... Buch liest du jetzt? 

2. Welch... Film willst du dir ansehen? 

3. Stelle dies... Blumen an das Fenster! 

4. Setze dies... Teddy auf das Bett! 

5. Jed... Schuler soll in der Stunde zuhören. 

6. Die Lehrerin prüft jed... Heft. 

V На место пропусков поставьте нужное окончание прилагательных, учитывая их тип склонения и род существительного. 

1) der grün... Wald, ein spannend... Buch, die lang... Straße    

2) Mein best... Freund heißt Max. 

3) Ist sie eine gut... Schulerin. 

4) Kalt... Würstchen mag ich nicht. 

5) Lieb... Freunde 

6) Er ist kein gut... Schuler. 



VI Прочитайте текст и выполните задания после текста. 

1. KERLING 

    Das ist ein Mannschaftsspiel auf dem Eis. Es entstand im 16 Jahrhundert in Schottland. Das kalte Klima, viel Eis und einfache Regeln machten 

dieses Spiel in der ganzen Welt populär. Seit 1998 ist es die olympische Sportart. Sie begann die olympische Geschichte in der japanischen Stadt 

Nagano. Die ersten Weltmeister wurden die Sportler aus der Schweiz unter den Männern und aus Kanada unter den Frauen. 

     In Russland ist es nicht besonders populär, aber in den europäischen Wettkämpfen hat unsere Frauenmannschaft 2006 und 2012 die goldenen 

Medaillen gewonnen. 

     Die Sportler spielen auf dem Eis Platz mit den Seiten etwa 45 Meter und 5 Meter. Der Target hat den Diameter 3,6 Meter. Das Spiel besteht aus 10 

Perioden, insgesamt etwa 2 Stunden. Da spielen 2 Mannschaften, Jede Mannschaft hat vier Menschen. Die Sportler spielen auf diesem Feld mit einem 

Stein aus dem Granit und mit einer speziellen Bürste. Die Temperatur des Eis ist etwa – 5 Grad. 

Ответьте на вопросы: 

 

1) Wenn entstand Сurling? 

2) Was machte dieses Spiel populär in der ganzen Welt? 

3) Seit welchem  Jahr ist Curling die olympische Sportart? 

4)  Aus wievielten Perioden besteht das Spiel? 

 

Переведите предложения: 

 

1) Das kalte Klima, viel Eis und einfache Regeln machten dieses Spiel in der ganzen Welt populär. 

2) Sie begann die olympische Geschichte in der japanischen Stadt Nagano. 

3) In Russland ist es nicht besonders populär, aber in den europäischen Wettkämpfen hat unsere Frauenmannschaft 2006 und 2012 die goldenen 

Medaillen gewonnen. 

Критерии оценивания: 

Максимальное количество баллов за всю работу – 34. 

 

Оценка «5» выставляется, если учащийся набрал 30-34 баллов. 

Оценка «4» выставляется, если учащийся набрал 25-29 баллов. 



Оценка «3» выставляется, если учащийся набрал 17-27 баллов. 

Оценка «2» выставляется, если учащийся набрал менее 17 баллов. 

 


